

17 వ వసంతంలాకి

రంగారెడ్డి-వికారాబాద్-మేడ్చల్

అదివారం 4 ఫిబ్రవరి 2024 పేజీలు : 8



తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ఎల్పీ లీడర్, కే. చంద్రశేఖర్ రావును పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి, 03).

గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు

- వీసీలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క) వెల్లడి
- కలెక్టరేట్ నుంచి వీసీలో పాల్గొన్న కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి



కలెక్టరేట్ నుంచి వీసీలో పాల్గొన్న కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి.



వీసీలో మంత్రి సీతక్క.

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 03): రాష్ట్రంలోని గ్రామపంచాయతీల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించి ప్రత్యేక అధికారుల పాలన ద్వారా అమలు చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క) అన్నారు. శనివారం ములుగు జిల్లా కలెక్టరేట్ నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా హైదరాబాద్ నుండి పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియాతో కలిసి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, పంచాయతీ, గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో ఆమె గ్రామపంచాయతీల అభివృద్ధిపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టిందని, ఇందులో భాగంగా ప్రత్యేక

వికారాబాద్ కాంగ్రెస్ లో విభేదాలు

పుర్రా

చైరపర్సన్ మంజుల-టౌన్ అధ్యక్షులు, కాన్సిలర్ సుధాకర్ రెడ్డిల మధ్య తరుమా ప్రాటోకాల్ సమస్య మున్నందు ఈ విభేదాలు తారాస్థాయికి చేరి అవకాశం..!



చైరపర్సన్ మంజుల రమేష్.



టౌన్ అధ్యక్షులు, కాన్సిలర్ సుధాకర్ రెడ్డి

3 లో

వికారాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 03):



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి, 03): రాష్ట్రంలోని గ్రామ పంచాయతీల్లో సర్పంచ్ల పదవీ కాలం ముగిసినందున గ్రామ పంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారులుగా నియామకమైన సైపల్ ఆఫీసర్లు తమ బాధ్యతలను గుర్తిస్తూ ప్రజలకు సమర్థవంతంగా సేవలందించాలని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క) అన్నారు. రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, కమిషనర్ హన్మంతరావు లతో కలిసి శనివారం అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్లు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీల సైపల్ ఆఫీసర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా నుంచి కలెక్టర్ గౌతం ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ పాల్గొన్నారు. ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రి అనసూయ (సీతక్క) మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలోని గ్రామపంచాయతీల్లో సర్పంచ్ల పదవీకాలం ముగిసిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించిందని, వారు అంకితభావంతో పనిచేస్తూ ప్రజలకు సంతృప్తికర స్థాయిలో సేవలు అందించాలని సూచించారు. గ్రామాల్లోని ప్రత్యేక అధికారులకు వారి అధికారాలు, బాధ్యతల గురించి పరిపూర్ణంగా తెలియజేసేందుకు వీలుగా అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించాలని కలెక్టర్ల ను మంత్రి కోరారు. అలాగే రానున్నది మేసవి కాలం అయినందున గ్రామాల్లో తాగునీటి సరఫరాపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలన్నారు. దీంతో పాటు, ముఖ్యంగా ఈ నెల 7వ తేదీ నుంచి 15 వ తేదీ వరకు సైపల్ శానిటేషన్ డ్రైవ్ చేపట్టి పల్లెల్ని పరిశుభ్రం ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సైపల్ ఆఫీసర్లను మంత్రి సీతక్క ఆదేశించారు.

మిగతా 3లో

జిల్లా కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మంత్రి ధనసరి అనసూయ

గ్రామాల్లో ప్రత్యేక అధికారులు సమర్థవంతంగా పనిచేయాలి

నేరాలు అరికట్టడానికి సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయి



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : నేరాలు అరికట్టడానికి సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని జవహర్ నగర్ కాలనీలో రూ. 2 లక్షల 50 వేల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన 30 సీసీ కెమెరాలను శనివారం కార్పొరేటర్లు మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ , అమీన్ ఘాస్ మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డిలతో కలిసి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ మాట్లాడుతూ సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చిన దాత గోపాల్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కాలనీలో నేరాలు అరికట్టడానికి సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో తోడ్పడతాయన్నారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు కాలనీ వాసులు చొరవ తీసుకోవడం చాలా గొప్ప విషయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఐ లు నాగేశ్వరరావు, రఘు, మాజీ కౌన్సిలర్లు లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, రవీందర్ రావు ,చందానగర్ డివిజన్ ఓఆర్ఎస్ పాల్గొని అధ్యక్షులు రఘునాథ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



జి.వో.317 ప్రకారం బదిలీ అయిన ఉద్యోగులను డిప్యూటీషన్ ఆర్డర్ ఇచ్చి బదిలీ చేయాలి - ఉద్యోగుల సంఘం వినతి



సీటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వాణిజ్య పన్నుల శాఖ ఉద్యోగుల సమస్యలకు సంబంధించిన జి.ఓ. నెం.317 ప్రకారం బదిలీ అయిన ఉద్యోగులను వారు కోరుకున్న ప్రాంతాలకు డిప్యూటీషన్ ఆర్డర్ ఇచ్చి, వారిని బదిలీ చేయాలని తెలంగాణ వాణిజ్య పన్నుల శాఖ టి.ఎన్.జి.ఓ. ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మహ్మద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగుల సంఘం నేతలు ఎస్.కె. జలాలుద్దీన్, జి.ప్రభాకర్, జి.శ్రీనివాస్, రాఘవేంద్ర, సునీల్, జగదీష్, విక్టర్ పాల్, మూర్తి, రవీందర్ రెడ్డి, ఆజయల బృందం కల్పి ప్రత్యేకంగా వాణిజ్య పన్నుల శాఖ కమీషనర్ టి.కె. శ్రీదేవిని కల్పి వినతిపత్రం అందజేశారు. అందుకు ఆమె సానుకూలంగా స్పందించి, తనవంతు తగిన న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు సంఘం నేతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఈ సంఘంకు చెందిన నూతన సంవత్సరం క్యాలండర్ కమీషనర్ టి.కె. శ్రీదేవి చేతులమీదుగా ఆవిష్కరించారు.

భారత దేశంలో బెస్ట్ పేషెంట్ సెంట్రీక్ హాస్పిటల్ గా ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ ప్రతిష్టాత్మకమైన ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్స్, ఇండియా అవార్డు సాధించిన ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్, అమీర్ పేట, హైదరాబాదు కు ప్రతిష్టాత్మకమైన ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్స్, ఇండియా వారి నుండి బెస్ట్ పేషెంట్ సెంట్రీక్ హాస్పిటల్ విభాగంలో అత్యున్నత హాస్పిటల్ గా అవార్డు లభించింది. దేశంలోని హాస్పిటల్స్ ను సభ్యులుగా కలిగిన ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్స్, ఇండియా వారు ఏటా నిర్వహించే గ్లోబల్ హెల్త్ కేర్ కాంక్లెవ్ లో భాగంగా దేశంలోని పలు విభాగాలలో సేవలందించే అత్యున్నత హాస్పిటల్స్ కు ఈ అవార్డులను అందజేస్తారు. 2024 కు గాను బెస్ట్ పేషెంట్ సెంట్రీక్ హాస్పిటల్ గా అవార్డు సాధించిన ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ వారు గత ఏడాది కూడా ఈ కేటగిరీలో అవార్డుకు ఎంపిక కావడం విశేషం. రెండవ సారి సాధించిన ఈ

అవార్డు గాంధీనగర్, గుజరాత్ లో 2 ఫిబ్రవరి సాయంత్రం జరిగిన ప్రత్యేక అవార్డు వితరణ కార్యక్రమంలో ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ కు చెందిన డా. పైని ప్రయాంక, అపరేషన్ మేనేజర్, ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ మరియు డా. హర్షిణి, క్యాలిటీ మేనేజర్, ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ డా. గిరిధర్ గ్యాని, డైరెక్టర్ జనరల్, అసోసియేషన్ ఆఫ్ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్స్, ఇండియా చేతుల మీదుగా అవార్డును స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కెటి దేవానంద్, రిజనల్ సీఈఓ, తెలంగాణా మరియు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ క్లస్టర్, ఆస్టర్ డియం హెల్త్ కేర్ వారు మాట్లాడుతూ రోగి కేంద్రంగా సేవలను నిర్ధారించి తగిన విధంగా వాటిని అందేటట్లు చూడడం ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లక్ష్యమని వివరించారు. ఈ లక్ష్యంలో భాగంగా ప్రతి రోగి యొక్క అవసరాలను ప్రత్యేకంగా గుర్తించి తదనుగుణంగా సేవలు అందించడంతో వారికి స్వాంతన చేకూర్చడంలో విజయవంతమవుతామని అన్నారు. ఈ దిశగా ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ తీసుకొన్న పలు చర్యల కారణంగా లభిస్తున్న సత్ఫలితాలకు ఈ అవార్డు గుర్తింపు నిస్తూ మరన్ని మేలైన కార్యక్రమాలు చేపట్టేలా స్ఫూర్తి అందిస్తుందని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ అవార్డు సాధించడం పట్ల హాస్పిటల్ వైద్యులు, సిబ్బంది సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ రోగులకు మరింత మెరుగైన సేవలను అందించడంలో ముందంజలో ఉంటామని ప్రకటించారు.

వనస్థలిపురం సిఐ రవికుమార్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన గద్దె విజయనేత

మెఘా హెల్త్ క్యాంప్ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని విజ్ఞప్తి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం నూతన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన రవికుమార్ ను సామాజిక కార్యకర్త గద్దె విజయనేత మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఆదివారం ఎన్టీఎస్ కాలనీలోని ఆర్.ఎస్.ఎస్ గ్రౌండ్స్ ప్రశాంతినీలయంలో నిర్వహించబడిన ఉచిత మెఘా హెల్త్ క్యాంప్ కు హాజరు కావాలని ఈ సందర్భంగా సిఐ రవికుమార్ ను కోరినట్లు విజయనేత తెలిపారు. సిఐని కలిసిన వారిలో వెంకట్, సాయి పవన్, రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలితో క్యాన్సర్ కు చెక్



- అరేబ్ హాస్పిటల్స్ అంకాలజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విజయ్ కరణ్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, 03 ఫిబ్రవరి 2024: ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలితో క్యాన్సర్ కు చెక్ పెట్టవచ్చని అరేబ్ హాస్పిటల్స్ (గబ్బిబొలి) హెచ్.ఎస్.డి., సీనియర్ కన్సల్టెంట్ రేడియేషన్ అంకాలజిస్ట్, అంకాలజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పీ విజయ్ కరణ్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవం ఫిబ్రవరి 4వ తేదీని వురస్కరించుకొని ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. క్యాన్సర్ పై అవగాహన పెంచడానికి శక్తివంతమైన వేదికగా ఇది పని చేస్తుందన్నారు. ఈ వ్యాధిని ఎదుర్కోవడానికి సమిష్టి ప్రయత్నాలు అవసరమన్నారు. ఇది క్యాన్సర్ రోగులకు సంఘీభావం తెలిపే రోజునారు. వ్యక్తులు, ఆరోగ్య సంరక్షణ నిపుణులు, సంస్థలు, క్యాన్సర్ సంరక్షణ, నివారణను ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి ఏకం అవుతారన్నారు. ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవ కార్యకలాపాలు ప్రతి సంవత్సరం ఒక థీమ్ చుట్టూ ఎంకరేజ్ చేయబడుతుందన్నారు. 2024 థీమ్ 'క్లెన్ డి కేర్ గ్యాప్' అన్నారు. ఇది క్యాన్సర్ కేర్ పై దృష్టి సారీస్తుందన్నారు. ఈ థీమ్ క్యాన్సర్ కేర్ యాక్సెస్ లో అసమానతలను, అంతరాన్ని తగ్గించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికి నేపథ్యంతో సంబంధం లేకుండా అవసరమైన సంరక్షణ అందిస్తుందని తెలిపారు. 2021లో 14 లక్షల కొత్త క్యాన్సర్ కేసులు నిర్ధారణ అయ్యాయిన్నారు. ప్రతి 8మంది మహిళల్లో ఒకరు తమ జీవితకాలంలో రొమ్ము క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. (రొమ్ము క్యాన్సర్ అత్యంత సాధారణ క్యాన్సర్) ఈ వ్యాపిని ఎలా అరికట్టాలి? 1. ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని అనుసరించాలి. ప్రతిరోజూ వ్యాయామం

చేయాలి/సరిగ్గా తివాని 2. ధూమపానం మానేయాలి. మీ చుట్టూ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరినీ ధూమపానం మానేయమని, పొగకు దూరంగా ఉండమని ప్రోత్సహించాలి. 3. పొగకు దూరంగా ఉండాలి. 4. మద్యపానాన్ని నియంత్రించాలి. ధూమపానంతో మద్యపానాన్ని ఎప్పుడూ కలపకూడదు. 5. మీరు పని చేసే, నివసించే చోట పర్యావరణం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి. కాలుష్య కారకాలకు దూరంగా ఉండాలి. 6. 50 ఏళ్లు అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్న వ్యక్తులు రెగ్యులర్ హెల్త్ చెక్ చేయించుకోవాలి. 7. మీ ఫ్యామిలీలో ఎవరికైనా రొమ్ము, అండాశయం లేదా పొట్ట, పెద్దప్రేగులలో సమస్య ఉండే చరిత్ర ఉంటే.. మిమ్మల్ని మీరు క్రమం తప్పకుండా పరీక్షించుకోవాలి. మీకు కావలసినదల్లా సంవత్సరానికి ఒకసారి సగం రోజు కేన్సర్ చెక్ కోసం వెళ్ళించాలి. 8. క్యాన్సర్ అనేది మరణ శిక్ష కాదని, మీ కుటుంబ సభ్యులకు, స్నేహితులకు, సమాజానికి తెలియజేయండి. అన్ని క్యాన్సర్ లో 70 శాతం ముందుగానే గుర్తించినప్పుడు నయం చేయగలం. క్యాన్సర్ తరువాత సాధారణ జీవితం సాధ్యమవుతుంది. ఇది వాస్తవం. క్యాన్సర్ పై సోపానంలో ప్రతి ఒక్కరి పాత్ర ఉంటుందన్నారు. మెరుగైన ఆరోగ్య సంరక్షణ విధానాల కోసం నిధుల సేకరణ ఈవెంట్ లో పాల్గొనాలన్నారు. క్యాన్సర్ పరిశోధనలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి, సహకరించడానికి అనేక మార్గాలు ఉన్నాయిన్నారు. స్థానిక క్యాన్సర్ సపోర్ట్ గ్రూపుల కోసం స్వచ్ఛందంగా పని చేయాలన్నారు. సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. క్యాన్సర్ పై సానుకూల చర్యల ద్వారా మనం క్యాన్సర్ ను జయించగలం అనే నమ్మకంతో చేతులు కలుపుదామని పిలుపునిచ్చారు.



చర్లపల్లి డివిజన్ లో వివిధ కాలనీలో దోమల నివారణకు జరుగుతున్న ఫాగింగ్ పై కప్రా సర్కిల్ సూపర్ వైజర్ పరమేష్ తో శనివారం స్థానిక కార్పొరేటర్ శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి రోజూ అయా కాలనీలో విధిగా ఫాగింగ్ చేయాలని, తద్వారా దోమల నివారణ అయ్యేలా చేయాలని తెలిపారు.

